Задание №1 по курсу «Методы оптимизации» на тему «Модель задачи линейного программирования»

студента(тки) ________________________________________________,   группы ________

Вариант 10

1. Построить математическую модель задачи (ЗЛП) и решить ее с помощью «Поиска решения» в Excel.

Задача 1. 
Три хлебных комбината с производственными мощностями 130, 110, 80 т хлебобулочных изделий в сутки поставляют продукцию в 4 магазина города. Потребности в хлебобулочных изделиях магазинов следующая: 90, 50, 60, 80. 
Составить план перевозок из условия минимизации ежедневных расходов на транспортировку. 
Издержки транспортировки 1 т продукции от хлебных комбинатов до магазинов следующие (ден. ед.):

	Хлебные комбинаты
	Магазины

	
	1
	2
	3
	4

	I
	65
	32
	45
	90

	II
	20
	80
	60
	10

	III
	94
	65
	10
	110



Задача 2.
Для откорма животных на ферме в их ежедневный рацион необходимо включить не менее 33 единиц питательного вещества А, 23 единиц вещества В и 12 единиц вещества С. Для откорма используется 3 вида кормов. Данные о содержании питательных веществ и стоимости весовой единицы каждого корма даны в таблице.

	
	А
	В
	С
	Стоимость

	Весовая единица корма I
	4 ед.
	3 ед.
	1 ед.
	20 к.

	Весовая единица корма II
	3 ед.
	2 ед.
	1 ед.
	20 к.

	Весовая единица корма III
	2 ед.
	1 ед.
	2 ед.
	10 к.


Требуется составить наиболее дешёвый рацион, при котором каждое животное получило бы необходимые количества питательных веществ А, В и С.

2. Решить задачу линейного программирования графическим способом.



3. Cоставить двойственную задачу для заданной задачи линейного программирования.
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